

## **РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 22 – Охорона здоров'я на підставі прилюдного захисту дисертації **«Патогенетичне обґрунтування впливу запального процесу на перебіг ендометріюїдної хвороби»** за спеціальністю 222–Медицина "02" листопада 2022 року.

**Орлова Юлія Андріївна**, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році ВДНЗУ «Українську медичну стоматологічну академію» за спеціальністю ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА, асистент кафедри акушерства і гінекології № 1 Полтавського державного медичного університету МОЗ України, м. Полтава.

Дисертацію виконано в Полтавському державному медичному університеті Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава.

Науковий керівник (керівники): Громова Антоніна Макарівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології № 1 Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України, м. Полтава.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 публікацій, що опубліковані у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у українському журналі, який включений до міжнародної наукометричної бази Web of Science, 1 стаття у закордонному журналі, який включений до міжнародної наукометричної бази Scopus та 4 тез у матеріалах науково–практичних конференцій.

1. Орлова ЮА. До питання патогенезу деяких прозапальних та імунологічних

- ланок ендометріюїдної хвороби (огляд літератури). Вісник проблем біології і медицини. 2019; 4 (1): 38–43.
2. Орлова ЮА, Мартиненко ВБ. Ендометріоз як глобальна багаторівнева проблема, ретроспективна характеристика хворих. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. 2020; 20 (2): 63–69.
  3. Орлова ЮА. Порівняльна характеристика (випадок–контроль) жінок з та без ендометріюїдної хвороби. Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. 2021; 21 (3): 93–99.
  4. Орлова ЮА, Громова АМ, Акімов ОЄ, Кетова ОМ. Роль типу поляризації макрофагів у патогенезі ендометріюїдної хвороби. Запорозький медичний журнал. 2021; 23 (5): 644–650. (Web of science).
  5. Orlova YA, Hromova AM, Kaidashev IP, Shlykova OA, Izmailova OV, Martynenko VB. Pathogenetic role of macrophage colony–stimulating factor (csf–1) in predicting endometrioid disease. Wiadomosci lekarskie. 2021; 74 (8): 1939–1944. (Scopus).
  6. Орлова ЮА, Громова АМ, Шликова ОА. Динамічне визначення макрофагального колоніестимулюючого фактору (CSF–1) при ендометріюїдній хворобі у менструальній крові на дооперативному етапі та після послідууючого консервативного лікування. Вісник проблем біології і медицини. 2021; 4 (162): 155–158.

У дискусії взяли участь голова, члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Ліхачов В.К.** – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства та гінекології № 2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України (Голова разової спеціалізованої вченої ради).

Зауважень не має.

2. **Весніна Л.Е.** - доктор медичних наук, професор закладу вищої освіти кафедри нормальної фізіології Полтавського державного медичного університету, МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, рецензент).

До зауважень можна віднести занадто розширений Огляд літератури та зовелику кількість підрозділів у Розділі 2, які можна об'єднати. Також зустрічаються поодинокі стилістичні помилки. Вказані зауваження не є принциповими, не зменшують актуальність, наукову та практичну цінність дисертаційної роботи і не впливають на загальну позитивну оцінку.

**3. Тарасенко К.В.** – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Полтавського державного медичного університету, МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Принципових зауважень до стилю, змісту та оформленню дисертації немає. Розділ 3 дещо перенавантажений малюнками та детальними описами. Подекуди зустрічаються поодинокі граматичні помилки. Вказані зауваження не зменшують наукову та практичну цінність представленої дисертаційної роботи й не мають впливу на позитивну оцінку даної роботи в цілому.

**4. Гладчук І.З.** - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології Одеського національного медичного університету МОЗ України, м. Одеса (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

До зауважень до дисертації можливо віднести: поодинокі стилістичні помилки та занадто деталізований 4 розділ роботи, проте це не зменшує цінність, наукову, теоретичну та практичну новизну дисертаційної роботи, та не є принциповим.

**5. Потапов В.О.** - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства та гінекології Дніпровського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження: В розділі «Огляд літератури» забагато та надто деталізовано наводяться дані про існуючі патогенетичні аспекти ендометріїдної хвороби. Розділ «матеріали і методи» дещо перенавантажений описами використаних методик дослідження. У тексті зустрічаються поодинокі граматичні помилки. Вказані недоліки та зауваження не знижують актуальність, практичне значення та наукову цінність дисертаційної роботи. Загальна оцінка роботи позитивна.

**6. Костенко В.О.** - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патофізіології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.  
Зауважень не має.

**7. Тарановська О.О.** - кандидат медичних наук, доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.  
Зауважень не має.

**8. Ляховська Т.Ю.** - кандидат медичних наук, доцент кафедри акушерства і гінекології № 1 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.  
Зауважень не має.

Результати відкритого голосування:

"За" \_\_\_ 5 \_\_\_ членів ради,  
"Проти" \_\_\_ НЕМАЄ \_\_\_ членів ради,  
"Утримались" \_\_\_ НЕМАЄ \_\_\_ членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Орловій Юлії Андріївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – Охорона здоров'я за спеціальністю 222 – Медицина.

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради



(підпис)

Володимир  
ЛІХАЧОВ